

第二届即开型福彩手工艺品大赛结果揭晓

金秋时节,丹桂飘香,经过半年多的策划、制作和省级销售机构层层选拔,9月29日,由中国福利彩票发行管理中心主办的第二届全国即开票手工艺品决赛评选活动总决赛在北京举行。

值此中国福利彩票发行30周年之际,为进一步弘扬和推动福彩文化建设,打造“阳光福彩”,扩大即开票品牌宣传,倡导福彩公益环保理念,保护环境,美化生活,展现福利彩票销售一线人员才华,中福彩中心组织开展了主题为“公益福彩、绿色即开、不忘初心、砥砺前行”的第二届即开型彩票手工艺品大赛。大赛启动后,全国各省级福彩销售机构紧锣密鼓宣传组织,活动开展得有声有色。在各级销售机构的大力支持下,本次活动共收到26个省级销售机构推荐申报的立体和平面作品140件,其中立体作品83件,平面作品57件。

9月29日,在中福彩中心一楼大厅举办了第二届即开型福利彩票手工艺品大赛的总决赛。民政部社会福利和慈善事业促进司相关领导亲临现场指导工作,并担任本次大赛评委。担任评委的还有清华美院等多所院校的专业教授和人民日报等多家媒体的朋友。较之第一届即开型福利彩票手工艺品大赛,本次大赛作品种类更全面、制作更精致、主题更宽泛,参与省份也创下新高。评比现场作品齐聚、琳琅满目,评委们驻

足长留、赞叹不已。最终,他们从作品的主题创意、色彩搭配、造型创意、制作难度等角度出发,评选出了各类奖项,具体为:“盛世中华龙腾九州”、“红楼梦人物—金陵十二钗”、“共筑中国梦”获得平面类作品一等奖;“天安门”、“侗乡祈福”、“黄鹤楼”获得立体类作品一等奖;“牡丹亭”等8件作品获得平面类二等奖;“龙飞九天福泽四海”等13件作品获得立体类二等奖;“鹤沾百福”等12件作品获得平面类三等奖;“虎头鞋上的幸福密码”等20件作品获得立体类三等奖。

在本次大赛的评前会上,中福彩中心冯亚平主任指出本次活动扩大了福利彩票的社会关注度,展现了福彩人乐观向上的精神风貌。中国福利彩票走过了30年不平凡的发展历程,即开票刮刮乐是福利彩票的著名品牌,已成为弘扬福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”文化内涵的重要载体,为中国福利彩票事业的发展做出了积极贡献。本次大赛既调动了各销售机构的积极性,又增加了凝聚力,不仅体现了福彩文化,更是福彩公益理念的纵深发展,意义重大,必将在福彩发展史上留下浓重一笔。



● 公益福彩

2元邂逅双色球 平民公益落地生花

邂逅是不经意中相遇的美丽,在心中漾起美好的涟漪,如同曼妙的公益之花遇见了风,在微风的吹拂下,花朵的芬芳便在空中弥漫……生活中不期而遇的温暖有很多,其实人人都被爱心环绕,只是你还没有发现淹没在快节奏的工作与生活中——小小的2元钱。

也许你会问,区区2元钱能干什么呢?买一瓶矿泉水,吃一根雪糕,搭一段公交,发一个微信红包……还有——买1注双色球!

2元钱,买一张彩票,买1注双色球,邂逅一则公益美谈,来一场爱心之缘,何乐而不为呢?

“买注双色球随手做公益”的理念随着双色球品牌的不断发展,被越来越多的彩民所认同。公益不分大小,爱心也不分先后。双色球头奖的中奖概率仅有一千七百万分之一(1/17721088),彩民朋友们深知中奖不易,但仍怀着公益精神,以一颗赤诚之心传递爱



的期许,让双色球的2元公益之路走得更长更远。

2元双色球 7角2分为爱心

根据双色球游戏规则:双色球按当期销售总额的51%、13%和36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金,即2元双色球中有1.02元钱投入奖池用于返奖;0.26作为彩票发行费;0.72则用作彩票公益金。

可见,每一张2元的双色球都含有一份爱心公益,看似渺小,却

能积少成多,将绵薄力量汇聚在一起形成一份巨大的公益力量。

滴水渐积成沧海,拳石频移作泰山。点滴2元,汇聚成孤寡老人敬老院里的安详晚年、留守儿童成长路上的温暖关怀、困难家庭绝处逢生的希望源泉、残疾人等弱势群体的避风港湾……同一片蓝天下应该有相同的笑容,同一片土地上应该有相同的幸福。

2元公益金散发的力量微弱又强壮,春风化雨般温暖着每一位需要福彩帮助的人,与福彩的



相遇组成他们人生最美的奇遇。

为爱而行 点滴公益始于足下

福彩双色球以2元公益为基石,铺就了一条绵延不绝的爱之路。2元的投入让双色球品牌壮大,由此延伸出更多福彩公益形式,“公益健步走”就是其中之一,“公益”与“健康”结合,号召彩民健步走公益,为爱而行。主流的健康生活方式与福彩文化理念的融合,架起了福彩文化与公益理念通往人们心中的桥梁。

2015年由福利彩票发行管理中心主办的双色球“为爱而行”公益健步走活动在海南三亚西岛举行,乘着“为爱而行”“因爱而行”的初心500余名热心社会公益人士来参加活动。通过“你集爱心,我捐善款”的方式为海南省托老院和三亚市社会福利院捐赠20万元。创新的方式,趣味的内容,公益的特性赢得了赞许。

延续“为爱而行”的脚步,2016年双色球梦想人人公益之旅在重庆举行首发仪式。在“一路有我,践行公益”的口号下,“梦想百人团”沿十条公益路线出发,开展公益旅行、完成公益任务,通过走访福彩公益项目,弘扬福彩公益文化。快乐公益,全民公益的理念在全国传播。

双色球2元公益聚爱成河,温润更多华夏土地,庇护更多身陷困苦的兄弟,让这份沉甸甸的爱心发挥更加辉煌的力量,让平民公益、彩民慈善落地生花。